

急救车 50 分钟才赶到,突发疾病的老人在街头遗憾离世,市民质问——

急救车,你为啥一点都不急



昨天的午后,阳光刺眼,喧闹的福建路上,一位打算去洗澡的老人突然摔倒,躺在街头不断抽搐。市民们迅速拨打了 120,然而,足足等了 50 分钟,急救车才姗姗来迟,而此时,老人已经永远闭上了双眼……

“暂时没有急救车”

“真没想到,等急救车等了 50 分钟,就眼睁睁地看着他在我店门口断了气。”当老人已经僵硬的尸体被抬上姗姗来迟的急救车时,萨家湾 5 号修车店老板点燃了一挂鞭炮“祛晦气”,噼里啪啦的声音异常刺耳。

昨天中午 12 点 10 分左右,一位老人独自行走在福建路菜场附近。“当他走到我家店门口的时候,突然一个跟头摔倒在地上,手里的肥皂盒也掉在地上。”老人摔倒的地方位于萨家湾 5 号 102 室一家修车店门口,修车店老板发现这个情况后,立刻出门查看。

“看样子是去洗澡的,刚好路过这里。”看着倒在地上的老人大口喘气,修车店老板和邻近门面的店主急忙找来一把椅子,将老人扶坐起来。“老人当时还能含糊地讲话,但听不清楚,我们问他家住什么地方,他‘呜呜呜呜’的,我们一句也没听懂。”只要一离开,老人立刻就要从椅子上瘫倒下去,修车店老板只好一手扶着老人,一手拨打报警电话。不到 5 分钟,110 民警赶到现场,随后拨打了 120 急救中心电话,请求救护车支援。然而,120 急救中心答复:“急救车都出去执行任务了,暂时没有车。”

老人的身体渐渐僵硬

“怎么急救车还不来?”围观的市民越来越多,人群中不时有市民大声询问。110 民警也很焦急,为了保证老人呼吸通畅,大家又把老人小心地放在地上,让他保持

平躺的姿势。然而,老人的身体不停地抽搐。

“不行,找个车把老人送医院吧!”“不行啊,我们都不懂急救知识,万一有个三长两短,谁担得起责任啊?”市民们焦急地争论着。时间一分一秒地过去了,地上的老人呼吸逐渐微弱。

老人胸口的起伏逐渐停滞,四肢也蜷缩起来。市民们面面相觑:“恐怕是不行了!”此时,依旧没有听到急救车的声音,近百人围在老人周围,不知所措。

下午 1 点,刺眼的阳光下,老人睁着眼睛,无神地看着天空,身体已经渐渐僵硬。有市民找来塑料布,盖住老人身体,摇摇头说:“已经没气了。”大家没有离开,继续等待急救车的到来。

市民围住迟到的急救车

下午 1 点 10 分,一辆 120 急救车终于来到现场。急救医生查看了老人的状况后表示,老人已经死亡。

市民们将急救车团团围住。“50 分钟啊,整整 50 分钟!我们就这样看着老人没了!”面对质问,急救医生委屈地表示,自己一直在外面执行任务。

急救车上一位冯医生告诉记者,中午 12 点左右,他就带车出去执行任务了,从鼓楼医院送一名重病者前往白下医院,在返程途中接到中心指令。“我们接到命令已经是 1 点零 5 分了,然后就直奔这里,只用了 5 分钟。”

随后,老人的尸体被抬上急救车,就近送往中大医院。随后,得知噩耗的老人家属赶到医院,失声痛哭。据老人的老伴介绍,老人姓史,今

年 60 多岁,自己 11 点半离家时,他正坐在沙发上看电视。“我临走时还跟他说,要是想睡觉,就把电视关掉。我也不知道我走后,他自己出去洗澡。”史老汉的老伴说,史老汉有脑血栓和中风,平时很少让他独处,“没想到这一次就出了事。”

急救中心:由不可抗因素造成

随后,记者前往南京市急救中心,急救中心办公室负责人宋主任对此事感到遗憾,但他表示,急救车未能及时到场,的确是由不可抗因素造成的。

“今天中午,120 中心所有的急救车都外出执行任务了,真的是一辆车也派不出来。”宋主任说,120 急救中心在鼓楼、下关片区共分派了两辆急救车,随后他向记者出示了这两辆车的派车记录,分别是中午 11 点 52 分和 11 点 56 分。

“我们接到这边的电话已经是 12 点 18 分了,当时两辆车全在外面。”宋主任说,急救中心在南京城区共有 27 个站点,每个站点配备一辆值班急救车。“以往的日常工作中,基本能保障使用,像今天这种车全派出去的情况,确实很少见。”宋主任说,值班人员当时在电话里就告知对方暂无车辆可派,希望对方采用其他方式送病人到医院。“直到去现场的那辆车完成上一个任务向中心汇报,我们又主动联系福建路这边,得知病人仍未送走,就立刻让车从返程途中赶过去。”

记者随后了解到,在等

待急救车的过程中,110 民警曾赶往附近的南医大二附院东院请求支援。“当时医院也没有急救车,但院长非常重视,联系了附近几家医院,但急救车都在执行任务。”110 民警只好无奈地返回现场。

市民:急救机制有待改进

120 急救中心宋主任表示,120 急救车也有紧张的时候。“万一遇到没有急救车的情况,我们都会通知对方及时寻求其他方式送病人抢救。”这种情况下,再等急救车无异于耽误病情。

记者提出,南京很多医院都有自己的急救车,不可能全部都在执行任务。宋主任对此表示,这些急救车是属于各个医院的,120 急救中心无权调遣。“我们也在积极说服一些医院的急救车加入到 120 系统,但目前也只是少数医院。”宋主任说,120 中心可以调遣的,只是 120 中心的急救车和一些已经加盟医院的,而昨天事发时,这些车辆已全部派出。

“我们老百姓只知道 120,遇上需要急救的病人,只能想到打 120,等 120。”昨天,在记者采访过程中,一些市民说出了“无奈”。

“抢时间是急救人员的天职,因为没有急救车造成难以挽回的后果,实在不应该。”市民张先生说,不管怎么说,目前的急救机制有待改进,这样的悲剧不能再发生。

本报记者 王冕

世界如此美妙 他们却如此暴躁

骂我?把你车胎戳通!

时间:昨天下午
地点:黄家圩路口

快报讯(记者 顾元森)“遇到这样的人,我只能自认倒霉!”昨天下午 1 点多,的哥戴师傅看到两个小伙子逆向行驶,忍不住骂了一句“神经病”,结果两个小伙子开着助力车追上戴师傅,在戴师傅出租车的左后胎连戳 3 刀,然后逃之夭夭。

当时,戴师傅带着一名客人从锁金村往黄家圩方向行驶,当他行驶至新庄立交时,前方行驶的两辆助力车突然掉头,戴师傅急忙踩刹车,吓出一身冷汗的他看到对方是两名小伙子,紧接着看到前方的路口处停着一辆警车,戴师傅一下子明白了:“这两个人肯定是

怕交警查车,所以掉头想跑。”由于险些撞上助力车,戴师傅很恼火,冲着骑车的两名小伙子就是一句:“神经病呀!怎么骑车的?”

骂过之后,戴师傅继续往前开车,到达黄家圩路口时,客人下车。戴师傅正想启动车子,忽然看到那两名小伙子骑着助力车追了上来,两人骂骂咧咧地冲向戴师傅,戴师傅吓得赶紧紧上车窗,没想到其中一个小小伙子掏出一把短刀,对着戴师傅的左后胎连戳 3 下,之后逃之夭夭。

戴师傅立即报警,等两名小伙子走远后,他才敢下车查看,此时左后胎已经瘪了。他只好换上备胎,无奈地离开了。

(王先生爆料奖 50 元)

挡道?爬进车里揍你!

时间:昨天上午
地点:蓝旗街路口

快报讯(记者 常毅)昨天上午 10 点半左右,一辆 52 路公交车上的乘客们目睹了非常暴力的一幕:一辆小货车上跳下三人,其中一个小小伙子身手敏捷,从车窗翻进公交车,按住驾驶员就是一顿暴打。

事发时,这辆公交车正沿着御道街由南向北行驶,到蓝旗街路口时,对面驶来一辆搬家的小货车。“对方想在路口左转,我是正常行驶,他却嫌我挡住他的路了。”公交车驾驶员说。小货车上立即下来三

个男子,让公交车倒车,好让他们通过。但公交车后还有其他车辆,无法后退,两车在路口一时进退不得。

货车上的人认为,公交车是有意不让他们转弯,“你存心的啊?”双方争执起来。突然,货车上一个小伙子转到公交车车门旁,非常利索地从车窗翻了进去,冲到驾驶室前,按住男驾驶员就是几拳。驾驶员措手不及,挨了好几下。乘客们慌得赶紧报警。几分钟后,民警赶到,将双方带往派出所处理。乘客们则改乘下一辆公交车离去。

(张女士爆料奖 50 元)

会员免费 PK 羽毛球 苏宁电器启动二季度全互动会员乐购季活动

苏宁 2009 会员全互动回馈计划将于四月全面启动,并在全国范围内顺势开展。该项年度回馈计划,将在苏宁现有会员运营平台上,全面重组及优化娱乐、互动、定制、产品四大会员专项内容。苏宁二季度“花得开心”会员乐购季主题中,会员除了购买空调、冰洗、数码品类商品有双倍优惠外,还可以免费参加羽毛球互动赛、NOKIA-online 苏宁会员玩乐派对等精彩项目。

据悉,四月份家装旺季期间,凡前往苏宁门店购买指定空调、冰洗、数码产品的会员,均可参与空调的积分翻倍抵购物款、

冰洗双倍积分的赠送及数码新品积分+现金的优惠换购。

从苏宁总部会员管理中心了解到,作为首个正式上线独家定制会员娱乐营销先行者,苏宁与诺基亚独家打造的专门针对音乐爱好者的“ONLINE 全互动演唱会”,以网络作为主要载体,苏宁会员登录苏宁官网,通过链接就可在线观看 NOKIA-online 全互动演唱会。北京、上海、广州、深圳、南京五大城市的苏宁会员,在线下载限量优惠券在指定门店购买 5800 手机更可获赠高科技蓝牙耳机一个。

本月 18 日至 19 日,苏宁

电器将在北京、上海、广州、深圳、南京五个城市同时举办苏宁会员羽毛球互动赛。南京会员可以到新街口店、茂茂广场店、山西路店会员专区报名参加,也可以拨打 4008-365-365 苏宁客服热线报名。南京地区的羽毛球互动赛将于 4 月 19 日在南京中医药大学东易体育馆举行,比赛采用单淘汰制并设立一、二、三等奖,一等奖将获得由苏宁电器提供的 800 元的提货卡一张,二等奖为 300 元提货卡,三等奖为 200 元提货卡,另现场还将进行抽奖,所有参赛人员都将有机会获得 32 英寸液晶一台。

梓彦

思方达™ 专注美国留学考试

热烈庆祝思方达学员被斯坦福大学,杜克大学,康奈尔大学,布朗大学,莱斯大学,弗吉尼亚大学,密歇根安娜堡大学,塔夫斯大学录取!

热烈祝贺思方达学校正式启用自主知识产权的 SAT 系列教材!

SAT 考试,你准备好了吗?

5月2日/6月6日 SAT 考试团集结号

SAT 常规课程	开课时间	SAT 考试团: 代报名 定考位 学校组团 全程服务
SAT 基础班	4月13日	
SAT 考前强化班	4月13日	
SAT 模评冲刺班	4月25日	价格最优 服务最佳
强力推荐 SAT 独家品牌课程	开课时间	
张满胜 SAT 语法突破班	4月18/19日(5次课)	
SAT 填空满分突破	4月25日(4次课)	
SAT 阅读满分突破	4月25日(8次课)	
徐清之 SAT12000 词汇速记集训营	4月19日(8次课)	

特别提醒 2009 年度美国常春藤大学入学申请选拔考试将于 4 月 12 日在思方达学校举行,欢迎高一高二学生报名参加,考生有机会获得免费辅导申请全美排名前 20 的顶尖大学;考位有限,敬请预约。

学校地址:南京市汉中路 282 号南京中医药大学 20 栋 3 楼
咨询热线:025-86602978 86605078 学校网站:www.tmpsdu.org

北大青鸟 APTECH 南京竞成(五台山)校区

低学历-不再成为障碍 非专业-不再受人冷眼

中专生 疯狂 就业!

政府扶持,联手数千家江浙沪签约企业打造就业计划

- 入学即签订就业推荐协议
- 千余家就业单位遍布华东地区
- 针对中专职高生,辅助提高学历
- 边读书边付费,免除学费负担

登陆 www.jingch.net 获取网上客服免费咨询

南京市广州路 189 号(民防大厦 5 楼) 025-83204008 832034118